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https://www.100test.com/kao_ti2020/632/2021_2022_2008_E5_B9_

B4_E4_BC_9A_c44_632321.htm 一、单项选择题（本类题共25

小题，每小题1分，共25分，每小题备选答案中，只有一个符

合题意的正确答案。多选、错选，不选均不得分）。 第 1 题 

根据有关法律规定，下列各项中，应当终止股票上市交易的

情形是（ ）。 A．公司股本总额为人民币2000万元 B．持有

股票面值达1000元以上的股东人数不少于1000人 C．公开发行

的股份达公司股份总数25％1：2上 D．对财务会计报表作虚

假记载，可能误导投资者 【正确答案】： A 【参考解析】：

BC项均符合股票发行及交易的条件；D项属于应当暂停股票

交易的情形；A项己不符合上市条件，因为&lt.证券法》规定

，股份有限公司申请股票上市股本总额不少于人民币三千万

元。 第 2 题 某股份有限公司曾于2004年2月成功地发行了3年

期公司债券l000万元，1年期公司债券400万元。2006年1月该

公司计划再次发行公司债券，经审计确认2006年1月公司净资

产额为5000万元。该公司此次发行公司债券额最多不得超过

（ ）万元。 A．2000 B．1000 C．800 D．600 【正确答案】：

B 【参考解析】： 5000×40%－1000=1000(万元)。 第 3 题 下

列各项中，适用我国企业所得税法律制度的是（ ）。 A．有

限责任公司 B．合伙企业 C．个人独资企业 D．外商投资企业

【正确答案】： A 【参考解析】： 本题考核企业所得税的纳

税人。企业所得税的纳税人是在我国境内实行独立经济核算

的企业或者组织，包括国有企业、集体企业、私营企业（不

包括个人独资企业和合伙企业）、联营企业、股份制企业等



。个人独资企业和合伙企业适用《个人所得税法》的规定；

外商投资企业适用《外商投资企业和外国企业所得税法》的

规定。 第 4 题 下列选项中，属于我国公司法规定的发起设立

的股份有限公司股东大会职权的有（ ）。 A．通过公司章程

B．修改公司章程 C．选举董事会成员 D．对公司的设立费用

进行审核 【正确答案】： B 【参考解析】： A、C、D属于创

立大会的职权。 第 5 题 个人独资企业清算时，投资人自行清

算的，债权人应当在接到通知之日起（ ）日内，向投资人申

报其债权。 A．10 B．15 C．20 D．30 【正确答案】： D 【参

考解析】： 个人独资企业清算时，投资人自行清算的，债权

人应当在接到通知之日起30日内，未接到通知的应当在公告

之日起。60日内向投资人申报其债权。 第 6 题 根据《中华人

民共和国合伙企业法》的规定，下列有关普通合伙企业的说

法正确的是（ ）。 A．合伙人可以是限制民事行为能力人 B

．利润分配和亏损分担办法是合伙协议必须记载的事项 C．

合伙企业解散清算委托第三人担任清算人的，需要经全体合

伙人一致同意 D．合伙人之间约定的合伙企业亏损的分担比

例对合伙人和债权人均有约束力 【正确答案】： B 【参考解

析】： 本题考核普通合伙企业的有关规定。⑴合伙人为自然

人的，应当具有完全民事行为能力；⑵利润分配和亏损分担

办法是合伙协议应该记载的事项，但是法律还作了补充性的

规定，即：如果没有记载的，由合伙人平均分配和分担；⑶

合伙企业解散清算委托第三人担任清算人的，需要经全体合

伙人过半数同意；⑷合伙人之间约定的合伙企业亏损的分担

比例对合伙人具有约束力，对债权人是没有约束力的。所以

此题选项B正确。 【该题针对“合伙人的债务清偿与合伙企



业的关系”知识点进行考核】 第 7 题 按营业税暂行条例规定

，下列项目免征营业税的是（ ）。 A．科研单位从事技术咨

询、技术培训业务 B．从事农业机耕、排灌、病虫害防治技

术培训业务 C．残疾人福利企业为社会提供的娱乐服务 D．

公园、动（植）物园的门票收入 【正确答案】： B 【参考解

析】： 本题考核点为营业税的减免规定。农业机耕、排灌、

病虫害防治、植保、农牧保险以及相关技术培训业务，家禽

、牲畜、水生动物的配种和疾病防治免征营业税。 第 8 题 下

列选项中，属于汇票的绝对应记载事项的是（ ）。 A．背书

日期 B．付款日期 C．保证日期 D．出票日期 【正确答案】

： D 【参考解析】： 出票日期属于绝对应记载事项，而且不

得更改，更改的票据无效。其他三项均属于相对应记载事项

，其中：（1）背书日期未记载的，视为汇票到期日前背书：

（2）付款日期未记载的，视为见票即付；（3）保证日期未

记载的，视为出票日期。 第 9 题 某啤酒厂以赊销方式销售一

批啤酒。根据消费税法律制度的规定，该啤酒厂的消费税纳

税义务的发生时间为（ ）。 A．啤酒厂发出啤酒的当天 B．

购买方收到啤酒的当天 C．销售合同规定的收款日期的当天

D．取得索取销货款凭据的当天 【正确答案】： C 【参考解

析】： 根据规定，以赊销方式销售货物的，以销售合同规定

的收款日期的当天作为消费税纳税义务发生时间。 第 10 题 

国务院证券监督管理机构应当自受理证券公司设立申请之日

起（ ）内，依照法定条件和法定程序并根据审慎监管原则进

行审查，作出批准或者不予批准的决定，并通知申请人。 A

．三个月 B．六个月 C．六个月 D．三个月 【正确答案】：

C 【参考解析】： 根据《证券法》规定，国务院证券监督管



理机构应当自受理证券公司设立申请之日起六个月内，依照

法定条件和法定程序并根据审慎监管原则进行审查，作出批

准或者不予批准的决定，通知申请人；不予批准的，应当说

明理由。所以选项C项正确。 100Test 下载频道开通，各类考

试题目直接下载。详细请访问 www.100test.com 


